

阳曲县委书记李京京

# 深入一线检查安排部署防汛工作



7月30日上午,阳曲县委书记李京京冒雨深入一线检查并安排部署防汛工作。阳曲县委常委、宣传部部长、副县长王庆丰,阳曲

县人大会副主任张峥,阳曲县政协副主席祁秀生及相关乡镇、部门负责人一同检查督导。

李京京先后来到黄寨镇北留水库、气象局、莎沟村村西、龙王沟水库、东黄水镇盘威村与凯赛合生物园交接处、洛阴村,实地察看村庄危房、排洪河道、受淹农田和地质灾害点、易涝点情况,详细了解未来雨情趋势、气象预报预警服务工作,仔细检查内涝防御、积水点排水和物资准备、人员转移应急处置等防汛措施落实情况。

李京京强调,本轮降雨持续

时间长,过程雨量较大,将持续给阳曲县带来不利影响。各乡镇、部门务必高度重视,紧盯重点部位、重点人群,抓住关键环节,坚持目标底线不变,一仗接着一仗打,毫不松懈持续作战,全力投入防汛工作,确保人民群众生命财产安全。

李京京要求,防汛工作人员在坚守岗位、奋力防汛的同时,要注意自身安全,做好自我防护。要科学调配值守人员力量,安排好轮岗轮班,打好“持久战”,不打“疲劳战”,保证休息,保重身体。 (组稿 白金)

在山西安仑化工有限公司

# 运城市标准体系建设现场交流会召开



7月27日,运城市标准体系建设现场交流会在山西安仑化工有限公司召开。运城市各县(市、区)、运城开发区分局标准化工作分管领导、股长,产业链专业链相关企业标准化工作负责人等50余人参加。

运城市标准体系建设现场交流会的召开旨在发挥标准支撑引领作用,推动示范标杆企业运用标准化方式组织、生产、经营、管理和服务,通过树立示范标杆引领,助推高质量发展。山西安仑化工有限公司是阳光集团旗下的一个子公司,已跻身于国内炭黑行业第一梯队,始终坚持创新成果的标准化转化,建立了覆盖全面、科学合理的标准化体系,技术优势和标准优势有效转化成质量品牌优势和核心竞争力,为企业发展蓄势赋能。

会上,安仑化工相关人员通过PPT形式,从产品实现标准体系、基础保障标准体系、岗位标准体系等方面,讲解了公司标准体系建设和具体的工作计划;河津市市场监管局负责人李伟对企业标准化工作提出具体要求;运城市市场监管局标准化管理工作负责人王国权对标准化工作的前景作了具体分析和预估,介绍了建设好标准示范标杆的建议和经验,会上参会人员作了充分的交流。

当天,参会人员还一同参观了安仑化工厂区,了解炭黑标准化生产流程及厂区布局,观看企业宣传片,参观了混炼室、标准溶液室、化学分析室等实验室,并查阅了企业标准化建设成果详细资料。 (组稿 席建军 通讯员 王柯颖 张挺峰)

陕西省韩城市直机关工委书记段胜利带领学习考察团

# 学习河津市财政局创建“五面红旗”示范机关作法

“通过现场交流,我们不仅学到了好的经验和做法,也进一步拓宽了发展思路,非常有收获。”7月28日,陕西省韩城市直机关工委书记段胜利带领29人的学习考察团,对河津市财政局“五面红旗”示范机关创建工作进行学习交流。

考察团一行深入该局党员活动室、新时代文明实践站、清廉图书室及公物仓等地进行了实地参观,并通过翻阅资料、互动问答、座谈交流等方式,多角度、全方位了解了该局在政治统领、基础夯实、融合发展、服务优质、清正廉洁等方面的工作情况,就如何推动机关党建工作与业务工作深度融合、党员干部如何更好发挥先锋模范作用等问题进行了深入交流。

河津市财政局党组书记、局长阮国珍向考察团一行详细介绍了该局“五面红旗”示范机关创建工作的先进经验和特色亮点。该局在开展“五面红旗”示范单位创建工作中,坚持“以政领财、以财辅政”,以“廉洁勤政、为民理财”党建品牌为抓手,明确



认识,找准定位,细化措施,突出党建引领,创新工作模式,完善联学、考学、督学制度,精心打造活动阵地,规范开展组织生活,聚焦主责主业抓融合、破难题,变“被动管理”为“主动服务”,探索完善“1226”模式,推动了党建

争先、业务领跑,财政一般公共预算收入蝉联运城第一,会计领军人才培养、乡镇财政体制改革、预算绩效管理等工作走在全省和运城前列。

段胜利认为该局“五面红旗”示范单位创建工作有活力、

有方向、有措施、有效果,非常值得借鉴。希望以此次参观学习为契机,加强交流合作,推动信息共享,共同推动党建工作提质增效。

(组稿 席建军 通讯员 张芳玲 卫朋)

垣曲县退役军人事务局、新城镇政府

# 为荣立三等功的现役军人 安隆忠家庭送上立功喜报和慰问金

7月26日上午,阵阵锣鼓在新城镇上王村崖底组响起,县退役军人事务局、新城镇政府为荣立三等功的现役军人安隆忠家庭送上立功喜报和慰问金,与其家属共享荣耀和喜悦。



在安隆忠家中,慰问组向军属们表示祝贺和崇高的敬意,并与他们进行亲切交谈,询问家庭生活、工作情况,叮嘱他们照顾好身体,由衷感谢他们多年来一直默默支持孩子献身国防、矢志报国,希望他们一如既往地鼓励孩子在保家卫国的神圣岗位上再接再厉、再立新功,为部队争光、为家乡争光。

安隆忠的妻子表示:“在地方优抚政策的关怀和支持下,军人家属得到了最好的优待和荣誉,感谢党委政府的关怀,她会继续鼓励丈夫安心报国,争取再立新功,在军营里实现自己的人生价值。”

(组稿 席建军 通讯员 师荣荣)

省联社临汾审计中心党委书记秦江峰

# 在襄汾农商银行督导调研助企纾困等工作开展情况

7月31日,省联社临汾审计中心党委书记秦江峰在襄汾农商银行调研指导工作,详细了解助企纾困、普惠金融以及业务经营管理工作开展情况。

秦江峰实地走访了该行县域重点支持企业,详细了解企业项目进展、生产经营、金融服务需求等情况,同企业负责人座谈了解企业运行和产品销售情况,就助企纾困政策及企业融资方案等进行了深入交流。同时指出要结合地方政策和辖内实际,发挥农信服务、流程等

优势,全力做好“一揽子”金融服务。

走访结束后,秦江峰主持召开座谈会,听取了该行班子关于“三项机制”落实的汇报情况,针对下一步工作,秦江峰书记指出:

一要把牢根本方向,不偏不倚抓落实。以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为指引,认真贯彻落实全省农信社、临汾农信年中会议精神,把方向校准、把要求吃透、把责任压实、把路径细

化,将全员思想统一到省联社和临汾审计中心党委的决策部署上来,抓好施工落地,全力实现各项工作新突破。

二要坚持发展理念,一心一意谋发展。要进一步提升发展质效,不断调优业务结构,持续夯实经营根基。强化成本控制,优化营销方案,增强考核导向,确保存款规模和市场份额的稳定增长。强化信贷转型,充分把握县域产业升级契机,对小微企业统筹开展调研走访,深化整村授信工作,当好“支农

支实”主力军,融入县域经济发展大局。强化风险控制,扎实推进风险资产分类,完善专班机制,协调多方力量,组织集中清收活动,大打一场“攻坚战”,实现经营质效持续向好。

三要强化管理保障,稳扎稳打提质效。树立“人才观”,要关心关怀职工,做到真心爱才、惜才、敬才,持续完善各领域人才的绩效考核机制、服务保障机制和成长晋升机制,完善“后备库”管理,激活每名员工的最大能量。守好“安全关”,要认真分析当前安全工作整体形势,科学研判,积极防控,主动作为,守住安全底线。严把“作风关”,要认真落实省农信社党委书记王亚提出的“清廉严实”四字要求,将“清廉建设”与纪律作风整顿、监督执纪问责等紧密结合,打造具有特色的“清廉品牌”,为整体发展提供坚实保障。 (星辰)